
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Reaktor.hu - 2023.04.26. 
,,Az amerikai alkotmány nem zárja ki azt, hogy egy elítélt bűnöző elnök legyen." 
Magyarics Tamás történésszel, az ELTE és az NKE oktatójával, korábbi írországi magyar 
nagykövettel, valamint a Hungarian Conservative, a Hungarian Review főszerkesztőjével 
beszélgettünk a Donald Trump ellen megindult büntetőeljárásról. Március 30-án hivatalossá vált, 
hogy Alvin Bragg manhattani kerületi államügyész hivatala vádat emel Donald Trump ellen. Az 
Egyesült Államok történetében mindeddig nem került sor vádemelésre egy korábbi elnökkel 
szemben. 
https://reaktor.hu/2023/04/26/magyarics_podcast2?token=7b3b4dc1096e3b998717628525b46
dcb 
 
Artportal.hu – 2023.04.26. 
Beszélgetés Hans Ulrich Gumbrechttel  
„Függetlenül attól, hogy milyen munkában köt ki az ember, a bölcsészeti tanulmányoknak nem 
csupán akkor van értéke, ha a végén középkori német irodalmat oktathat. Persze senki nem fogja 
ezt most nekem elhinni, főleg azért, mert az ELTE még mindig az egyetlen magyarországi 
egyetem és szellemi közeg, amelyet ismerek, de a legfőbb indok, amiért szeretek ide visszajárni, az 
a kiemelkedően magas színvonal. Sokakat nagyon szeretek itt, és szeretem a várost is, mégis ez a 
színvonal az, amit elsősorban Budapesttel azonosítok.” 
https://artportal.hu/magazin/nem-hirdetek-programot-beszelgetes-hans-ulrich-gumbrechttel-ii-
resz/ 
 
Magyar Narancs - 2023.04.26. 
Emberi fény 
Lassan teljessé válik Carl Gustav Jung műveinek több mint húszkötetes összkiadása a Scolar 
Kiadónál. A vállalás nagyságát mutatja, hogy a sorozat első tagja 2003-ban jelent meg, az utolsó 
pedig 2027-ben kerül majd az olvasók elé. Az elmúlt húsz évben több fordító – többek között 
Ferentzi Eszter, Réti Emese, Turóczi Attila, Viola József, Bán Zoltán András, Szalai István és 
Pressing Lajos – dolgozott a magyar szövegeken, a legutóbbi hat kötet fordítója pedig Sára 
Balázs, az ELTE Eötvös Collegium Germanisztika műhelyének vezetője. 
https://magyarnarancs.hu/konyv/emberi-feny-258205 
 
Vaol.hu - 2023.04.26. 
Kiállítás az alma materben 
A Vizuális Művészeti Tanszék a tavaszi félévben pályázatot írt ki egykori és jelenlegi hallgatói 
számára az ELTE Savaria Egyetemi Központ Zéró Galériájában rendezendő kiállítások 
megvalósítására. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/kiallitas-az-alma-materben 
 
Kecsup.hu - 2023.04.26. 
Az ultrafutó is bevallhatja, hogy néha piszok nehéz rávennie magát a futásra 
„Akkor rádöbbentem, hogy ha valamit elvárok a szervezetemtől, vissza is kell pótolni, amit 
kivonok belőle.” Kezdetben tapasztalatlansága miatt az is többször megesett, hogy túl nagy 
sebességgel kezdett, ahogy mondani szokás, elfutotta az elejét. Úgy véli, sok buktatót kikerült 
volna, ha korábban edzőt fogad. Végül 2020 nyarán csatlakozott az ELTE Sashegyi Gepárdok 
csapatához, és azóta Szabó Gábor írja az edzésterveit. 
https://kecsup.hu/2023/04/egy-ultrafuto-is-bevallhatja-hogy-neha-piszok-nehez-ravennie-
magat-a-futasra-unikum/ 
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HVG - 2023.04.27. 
Reagált az ELTE a Neptun feltörésének hírére 
„Az Eötvös Loránd Tudományegyetem értesíti hallgatóit, hogy az április 26-án az esti órákban 
történt, több hazai egyetemet is érintő informatikai incidens miatt az ELTE a Neptun rendszer 
ideiglenes leállításáról döntött” – közölte az intézmény azt követően, hogy a Telex megírta: az ő 
nevükkel visszaélve törték fel ismeretlenek a tanulmányi rendszert . Az ügyben az ELTE mellett a 
Budapesti Corvinus Egyetem is érintett. 
https://hvg.hu/tudomany/20230427_elte_corvinus_neptun_rendszer_feltores_hackerek 
Megjelent még: Telex – ATV - Blikk – Debrecen Sun – Budapest Herald – 444.hu - penzcentrum.hu – RTL 
– Szeretlek Magyarország – 24.hu – Klubrádió – Eduline.hu – InfoStart – szmsz.press – Hírklikk – Pécsi 
Stop - hwsw.hu – PC World – Jazzy Rádió – Rádió88 – Magyar Nemzet - Propeller.hu 
 
Metropol.hu - 2023.04.27. 
Múzsák lázadása - Tudd meg, hol voltak a női művészek eddig! 
Az előadásokat Dr. Bordács Andrea esztéta, az ELTE SEK Vizuális Művészeti Tanszékének 
tanszékvezetője tartja, akinek ezzel a címmel nemrég jelent meg könyve. A kiadvány sikerét és a 
téma iránti nagy érdeklődést mutatja, hogy a kötet már el is fogyott a boltokban. 
https://metropol.hu/kultura/2023/04/muzsak-lazadasa-tudd-meg-hol-voltak-a-noi-muveszek-
eddig 
 
Greendex.hu - 2023.04.27. 
Környezetvédelmi szemléletformálás innovatívan és hitelesen  
A program koncepciója az ismeretek komplex kezelésére, összeadódására épít, és arra, hogy 
változást és cselekvést elérni csak az elméleti és gyakorlati ismeretek kombinálásával lehet. Ezért 
szükséges az iskola falait is kitágítani. A bátorság mellett a nyitottság, erőforrások és szaktudás is 
szükséges az oktatás-nevelés hatékonyságának méréséhez. Az ehhez szükséges módszertan 
kidolgozásáról és alkalmazásáról Varga Attila az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának 
docense adott elő. 
https://greendex.hu/kornyezetvedelmi-szemleletformalas-innovativan-es-hitelesen/ 
 
Webradio.hu - 2023.04.27.  
Átadták az ELTE felújított Bogdánfy úti sportcsarnokát 
Ünnepélyesen átadták szerdán az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) közel 1,2 milliárd 
forintból teljes körűen felújított Bogdánfy úti sportcsarnokát. 
https://webradio.hu/hirek/sport/atadtak-az-elte-felujitott-bogdanfy-uti-sportcsarnokat 
Megjelent még: MTI – Nemzeti Sport – Zetapress – Kossuth Rádió - jochapress.hu - pestbuda.hu 
 
MTI - 2023.04.27. 
Megnyílt a Brigetio Öröksége Látogatóközpont Komáromban 
Számadó Emese, a múzeum igazgatója az MTI-nek elmondta, hogy a látogatóközpont fő 
attrakciója a földszinten kialakított, Brigetio öröksége című állandó régészeti kiállítás, amely 
interaktív formában mutatja be az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) és a Komáromi 
Klapka György Múzeum együttműködésében 1992 óta zajló brigetiói feltárások legjelentősebb 
leleteit és a tudományos munka eredményeit. 
További megjelenések: bumm.sk – kemma.hu – 24 óra – Magyar Hírlap – Turizmus Online - kultura.hu - 
frisshirek.hu - felvidek.ma – mult-kor.hu - turizmus.com – Kisalföld - budapester.hu 
 
WMN - 2023.04.27. 
„Jobban fog érteni minket egy gép, mint mi saját magunkat”  
Vagy vannak olyan problémáink, amelyeket már most szívesebben osztunk meg egy chatbottal? 
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És ha a jövőben Freud, Yalom vagy Mácsai lehet a terapeutánk? Az MI tömegekhez juttathat el 
lelki segítséget, viszont hamar az ellenőrzés, a hatalomgyakorlás eszközévé válhat, ráadásul az 
önismeret olyan rétegeit tárhatja elénk, amire nem biztos, hogy fel vagyunk készülve. Bárhogy is 
lesz, ChatGPT és társai a mi teremtményünk, a mi tükrünk – nézzük meg együtt, mi mindent 
árulnak el rólunk. A Lélektani határban dr. Ujhelyi Adrienn szociálpszichológussal, az ELTE 
oktatójával beszélget Milanovich Domi.   
https://wmn.hu/lelektani-hatar/59949-lelektani-hatar-podcast-ujhelyi-adrienn-mesterseges-
intelligencia 
 
Vaskarika.hu - 2023.04.28. 
Elment "egy csodaszép tudós asszony" - Elhunyt Bognár Stefánia 
Nyolcvanhat éves korában tragikus hirtelenséggel elhunyt Bognár Stefánia, az ELTE Savaria 
Egyetemi Központ jogelőd intézménye Matematika Tanszékének vezetője. 
http://vaskarika.hu/hirek/reszletek/23538/ 
 
Telepaks.net- 2023.04.28. 
Leendő geográfusok tájékozódtak a város jövőjéről 
Paksi fejlesztési célokat ismerhettek meg az Eötvös Loránd Tudományegyetem Társadalom- és 
Gazdaságföldrajzi Tanszékének hallgatói csütörtökön. Szabó Péter polgármester tartott 
tájékoztatót, a mintegy 40 leendő geográfusnak. Az egyetemisták hallhattak például az atomerőmű 
bővítésével párhuzamosan zajló térségfejlesztésről, de információt gyűjthettek a TOP Plusz 
források helyi felhasználási terveiről is. 
https://www.telepaks.net/2023/04/28/leendo-geografusok-tajekozodtak-a-varos-jovojerol/ 
 
Budaorsiinfo.hu – 2023.04.28. 
A státusztörvény és a teljesítményértékelési rendszer hatásairól tartottak rendezvényt a 
budaörsi Városházán 
Borbáth Katalin pszichológus, az ELTE egyetemi adjunktusa pedagógusokkal készített interjúból 
idézett. Ezekből kiviláglik, hogy a bizonytalanság, a fenyegetettség érzése, a megélhetés 
lehetőségének megkérdőjelezettsége stresszt, szorongást okoz és általános rossz hangulatot 
teremt. A szakszervezetekben nem hisznek és abban sem, hogy tehetnek bármit is, hogy az 
oktatás helyzete javuljon, vagy hogy legalább ne legyen rosszabb. 
http://www.budaorsiinfo.hu/blog/2023/04/28/a-statusztorveny-es-a-teljesitmenyertekelesi-
rendszer-hatasairol-tartottak-rendezvenyt-a-budaorsi-varoshazan/ 
 
ATV - 2023.04.28. 
Budaházy megszólalt: nem akar kivonulni a közéletből 
Hack Péter, az ELTE jogi kar büntető-eljárásjogi és büntetés-végrehajtási jogi tanszékének 
vezetőjekiemelte: ilyen horderejű ügyben korábban nem igazán alkalmaztak még elnöki 
kegyelmet.  „Nyilván az a politikai indok, hogy a kormányzat, illetve a kormányhoz közelálló 
szereplők fontosnak tartják ezt a szimbolikus ügyet és mivel ők úgy tekintik, hogy Budaházy 
Györgyék a 90-es években hatalmon lévő baloldali hegemónia ellen akartak fellépni.” 
https://www.atv.hu/belfold/20230428/budahazy-megszolalt-nem-akar-kivonulni-a-kozeletbol 
 
HVG - 2023.04.28. 
Már azzal is tehetünk a méhekért, ha kevesebbet nyírjuk a füvet 
Az állati eredetű beporzás az emberi táplálék 35%-át érinti, ennek a 90%-áért a méhek felelnek, és 
a méztermelés fontos gazdasági tényező hazánkban, ezért kifejezetten aggasztó az, hogy a 
pesszimista éghajlati forgatókönyvek alapján akár 14,5%-kal csökkenhet a globális méztermelés a 
század végéig – mondta el Vincze Csilla, az ELTE doktorandusza a Másfélfok sajtóeseményén. 
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https://hvg.hu/zhvg/20230428_meztermeles_mehek_klimavaltozas 
Megjelent még: agroinform.hu - greenfo.hu 
 
Vaol.hu - 2023.04.28. 
Fenntartható-e így a világ? 
A Föld hetéhez kapcsolódó konferenciasorozat ért véget tegnap az ELTE SEK üzleti 
kommunikáció és marketing tanszékén. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2023/04/fenntarthato-e-igy-a-vilag 
 
Artnews.hu - 2023.04.28. 
Közel félszáz óvónővel a mesésebb ovis hétköznapokért 
Az ELTE TÓK Neveléstudományi Tanszékének oktatói, Kerekes Valéria és Böddi Zsófia 
rámutattak arra, hogy a játékfejlődés különböző állomásai, a játékokban rejlő szociális-, verbális- 
és kognitív készségfejlesztési módok, hogyan segítik a differenciálást és adnak lehetőséget a 
fejlesztésre az óvodai hétköznapokban. 
http://artnews.hu/2023/04/28/kozel-felszaz-ovonovel-a-mesesebb-ovis-hetkoznapokert/ 
 
Kossuth Rádió - 2023.04.28. 
Interjú Magyarics Tamással, az  Eötvös Loránd Tudományegyetem tanárával 
Volt-e meglepő abban, hogy jelöltette magát Joe Biden? Az esélyekről is beszélgetünk Magyarics 
Tamás Amerika-szakértővel, az ELTE BTK egyetemi tanárával. 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2023-04-28_18-30-22&enddate=2023-04-
28_19-10-00&ch=mr1 
 
Spirit FM – 2023.04.28. 
Hack Péter az igazságügyi törvénycsomagról 
Varga Judit igazságügyi miniszter tegnap jelentette be, hogy megvan a zöld lámpa Brüsszelből, így 
a kormány kezdeményezte az Európai Bizottsággal egyeztetett igazságügyi törvénycsomag 
beterjesztését az Országgyűlésnek. A témáról Hack Pétert, az ELTE ÁJK tanszékvezető egyetemi 
tanárát kérdezzük. (A videón 21:28-tól) 
https://spiritfm.hu/esemeny/aktual-ronai-egonnal-2023-04-28 
 
Mandiner - 2023.04.29. 
„Tehetséggondozó intézményrendszerek nélkül nem tudjuk biztosítani az ország 
felemelkedését” 
Péntek kora délután Tehetséggondozás a magyar felsőoktatásban címmel hirdetett vitát az ELTE 
Illyés Sándor Szakkollégiuma, melynek résztvevői  Chikán Attila (a Rajk Szakkollégiumnak az 
alapító igazgatója), Orbán Balázs (a Mathias Corvinus Collegium kuratóriumának elnöke), 
valamint Lehmann Miklós (az ELTE Illyés Sándor Szakkollégium igazgatója) voltak. 
https://mandiner.hu/cikk/20230428_orban_balazs_tehetseggondozas_felsooktatas_mcc_chikan
_attila 
 
Marie Claire - 2023.04.29. 
Különleges helyszínek a jóga szerelmeseinek 
Padthai jóga a Füvészkertben Május 6-án, 11:00 órakor egy igazán különleges esemény veszi 
kezdetét az ELTE Füvészkertben. Nagy Anna, a Yogasecrets stúdió alapítója, a természet 
ölelésében tart majd kezdő jógaórát az érdeklődőknek. 
https://marieclaire.hu/eletmod/2023/04/29/kulonleges-helyszinek-joga/ 
 
Nyugat.hu - 2023.04.29. 
Magas rangú elismerést kapott az ELTE SEK két oktatója az egyetemi sportban végzett 
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munkájáért 
A közgyűlésén hagyományosan az egyetemi sportért kiemelkedő munkájuk elismeréseként a 
MEFS által alapított díjakat is kiosztották. Csík Ferenc Ezüstplakett elismerésben részesült 
Heszteráné dr. Ekler Judit habilitált egyetemi docens az – Eötvös Loránd Tudományegyetem – 
Pedagógiai és Pszichológiai Kar, Sporttudományi Intézet intézetvezetője. Heszteráné dr. Ekler 
Judit Nyugat.hu Csík Ferenc Ezüstplakett díjat olyan személyek kaphatják, akik az egyetemi 
sportot több akadémiai éven keresztül támogatták. 
https://www.nyugat.hu/cikk/magas_rangu_elismerest_kapott_az_elte_sek_ket_az 
Megjelent még: Vaol.hu 
 
Színes Ász - 2023.04.30.  
Víznyelő nyílt a szobájában, beszippantotta - Sohasem találták meg a rejtélyes lyuk 
áldozatát 
Magyarországon is sok a karsztos terület, így felmerül a kérdés, kell-e hasonló tragédiáktól 
tartanunk. Mari László, az Eötvös Loránd Tudományegyetem docense, karsztokkal foglalkozó 
kutató elmondta: nálunk nincsenek olyan üregek, amelyek teteje így beomolhatna. Talán az 
Óriások terme jöhetne szóba az Aggteleki-karszton, de ott vastag a fedőréteg. KA: Hatalmas 
mélyedések alakulnak ki a karsztos talajban. 
Nyomtatott megjelenés, 13. oldal 
 
Agroinform.hu - 2023.04.30. 
Bosszantanak a levéltetvek? Segítenek a katicabogarak és a zengőlegyek! 
Szerencsére a természet kompenzál és elveszi ezen kártevők életterét. Hogyan? – erről beszél Dr. 
Orlóci László, az ELTE füvészkertjének igazgatója, a Kertész Naplója Podcast ötletgazdája az 
alábbi linken elérhető hanganyagban. 
 
Kultúra.hu - 2023.04.30. 
Magyar Film Napja: Főszerepben a reformkor 
Reneszánszukat élik manapság a jelentős történelmi személyekről és eseményekről szóló magyar 
filmek. Mi áll a jelenség mögött? Beszélgetőpartner: Gelencsér Gábor filmesztéta, az ELTE BTK 
Filmtudomány Tanszékének docense. 
https://kultura.hu/magyar-film-napja-foszerepben-a-reformkor 
 
Mandiner - 2023.04.30. 
Veszélyes gombafaj kezdte tizedelni a kétéltűeket – magyar kutatók eredtek a megoldás 
nyomába! 
Azóta fokozottan figyelik a békaállományokat, főleg a gomba által kifejezetten veszélyeztetett 
hegyvidéki populációkat. Hogyan lehetne megelőzni egy ilyen súlyos egyedszámveszteséggel járó 
betegséget? Erre a kérdésre keresi a választ Kásler Andrea, a ELKH ATK Növényvédelmi 
Kutatóintézetének és az ELTE TTK Biológiai Intézetének kutatója. Szerinte az állatok alapvető 
viselkedési formáit kihasználva van esély a gombás fertőzés elleni hatékony védelemre. 
https://mandiner.hu/cikk/20230328_vedd_a_bekat 
 
Qubit - 2023.04.30. 
Lenyűgöző high-tech előadás mutatja be a mai Budapestet a jövő szemszögéből 
A nemzetközi előadóművészi berkekben a drone art (drónművészet) egyik úttörőjeként számon 
tartott koreográfus alapító tagja volt az ELTE Biológiai Fizika Tanszékén 2014-ben indított 
Dancing with drone című tudományos projektnek, amely az állatvilág csoportos viselkedését 
leíró, Vicsek Tamás professzor által negyedszázada publikált matematikai modell gyakorlati 
alkalmazását tesztelte.  
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https://qubit.hu/2023/04/30/lenyugozo-high-tech-eloadas-mutatja-be-a-mai-budapestet-a-jovo-
szemszogebol 
 
24.hu - 2023.04.30. 
Akasztófa tükröződött Batthyány Lajos szemeiben 
Batthyányt elsősorban a szabadság vértanújaként ismerjük és tiszteljük, ám első 
miniszterelnökünk ennél sokkal többet adott a hazának. Kinevezésének 175. évfordulóján Dr. 
Melkovics Tamás történész, az ELTE BTK Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszékének 
oktatója segítségével sorozatot indítottunk Batthyány Lajos gróf életének bemutatására. 
https://24.hu/tudomany/2023/04/30/batthyany-miniszterelnok-reformkor-farsang-
orszaggyules-ellenzek-tortenelem/ 
 
Agrarunio.hu - 2023.05.01. 
Precíziós állattartás: a jövő technológiája 
Hisszük, hogy ha kellő figyelmet és képviseletet kapnak a hazai PLF-megoldások, akkor azok 
elterjedése felgyorsul – fogalmazott az egyesület egyik szervezőjeként Pajor Gábor. – Az egyesület 
soraiban ott vannak a MATE, az Állatorvostudományi Egyetem, a Szegedi Tudományegyetem, az 
ÖMKI és az ELTE kutatói is, így a szerveződés egyfajta szaktanácsadói missziót is szeretne 
felvállalni.” 
https://www.agrarunio.hu/hirek/allattenyesztes/9867-precizios-allattartas-jovo-technologia-
gazdalkodas-allatjolet 
 
24.hu - 2023.05.01. 
Trianon: alig valami igaz a legendából 
A két falu visszatérése ugyan tény, de nem biztos, hogy mindez valóban a fenti módon történt. 
Zeidler Miklós történész, az ELTE BTK Új- és Jelenkori Magyar Történeti Tanszékének oktatója 
2022-ben kisebb tanulmányban járta körül a legendát, pontosabban tárta fel a két falu 
visszatérésének történetét. 
https://24.hu/tudomany/2023/05/01/trianon-legenda-hatarmodositas-somosko-
somoskoujfalu-salgotarjan-tortenelem/ 
 
Pesti műsor - 2023.05.02.  
Besnyő László: Regék és Zene a Kínai Kedveshez  
Karácsony András, Menyhárt Jenő, Merza Gábor és Müller Péter Sziámi megtisztelt azzal, hogy 
elfogadta a meghívásomat. András filozófiaprofesszor az ELTE-n, Jenő az Európa Kiadó 
vezetőjeként és szövegírójaként vált ismertté, Gábor már ritkán ír, Péter több mint negyvenöt éve 
a barátom, sokrétű pályafutást tudhat maga mögött. A kötetben négy, számomra nagyon fontos 
képzőművész alkotásai is helyet kaptak egy 24 oldalas, színes melléklet formájában. 
Nyomtatott megjelenés, 64. oldal 
 
Heves Megyei Hírlap - 2023.05.02. 
Előadás Szenegálról 
Szenegálról tart vetített képes előadást az Egri Világjáró Klubban dr. Mari László egyetemi 
docens, az ELTE TTK FFI Természetföldrajzi Tanszék oktatója. Az esemény szerdán 19 órától a 
Bartakovics Béla Művelődési Házban lesz. 
Nyomtatott megjelenés, 5. oldal 
 
Bikk.hu - 2023.05.02. 
Furcsa világ lenne! Kiderült, milyen lenne az élet, ha valójában lapos lenne a Föld 
Még ma is vannak, akik úgy vélik, a Föld valójában lapos, korong vagy négyzet alakú lemez. Ha a 
tudomány az ilyen elképzeléseket nem is veszi komolyan, gondolatkísérletként mégis érdemes 
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elidőzni amellett, milyen is lenne a világ, ha a Föld valóban egy lapos lemez lenne. Milyen lenne a 
gravitációs erő, a felszínen végzett mozgás, az óceánok és a légkör eloszlása? Cserti József, az 
ELTE fizikaprofesszora elmagyarázza a lényeget. 
https://www.blikk.hu/ferfiaknak/tech/laposfold-furcsa-vilag/0fy1914 
 
Qubit.hu - 2023.05.02. 
„A 11. osztályos diákjaim abba is belefeszültek, hogy végig kellett olvasniuk Az ember 
tragédiáját” 
„Az irodalom lecsúszott a középmezőnybe, vagy még hátrébb ahhoz képest, amit az 
élettudományok, a biológia, a pszichológia vagy a neurológia tudnak és jelentenek” – mondta a 
Qubitnek Fenyő D. György, az ELTE Radnóti Miklós Gyakorlóiskola irodalomtanára, a 
Magyartanárok Egyesületének alelnöke, amikor arról kérdeztük, mit érzékel súlyos problémaként 
tantárgya körül. 
https://qubit.hu/2023/05/02/a-11-osztalyos-diakjaim-abba-is-belefeszultek-hogy-vegig-kellett-
olvasniuk-az-ember-tragediajat 
 
Cultura.hu - 2023.05.02. 
Emberek és kutyák – Van, amiben hasonlóak vagyunk 
Az ELTE etológusainak legújabb kutatása szerint a két faj evolúciós távolsága ellenére a kutyák és 
az emberek agya hasonlóan dolgozza fel a környezet hangjait. 
https://cultura.hu/kultura/emberek-es-kutyak-van-amiben-hasonloak-vagyunk/ 
 
Magyar Nemzet - 2023.05.02. 
161 településen, 315 programmal jön a Közösségek Hete 
Május 12-én pénteken Közösség, kreativitás, fenntarthatóság címmel az ELTE TáTK Közösségi 
és Civil Tanulmányok Kutatócsoportjának konferenciáján az energiahatékony iparról és 
esélyteremtő közösségekről lesz szó Arapovics Mária szervezésében. 
https://magyarnemzet.hu/kultura/2023/05/161-telepulesen-315-programmal-jon-a-kozossegek-
hete 
Megjelent még: Demokrata.hu – jnsz.hu – Kultúra.hu 
 
Terézváros - 2023.05.03.  
A 150 az új 100 
A Budapest100 százötven éves hatodik kerületi épületeiről és az ott zajló programokról a 
budapest100.hu oldalon tájékozódhatnak. A két említett házban, vagyis az Andrássy út 46.-ban 
május 14-én 13 órától Eötvös Károly „nagy peréről” dr. Képessy Imre (ELTE ÁJK), a ház 
történetéről 14–16 óra között két alkalommal is Refle-Tatár Barbara tart előadást. 
Nyomtatott megjelenés, 16-17. oldal 
 
Bdpst24.hu - 2023.05.03. 
Ezek a diákok képviselik Magyarországot az idei informatikai diákolimpiákon 
Pénteken véget ért a világ legrangosabb informatikai diákolimpiáinak kétnapos válogatóversenye 
az ELTE Informatikai Kar száznál több számítógépet rejtő számítógép laborjában. A válogatón 
legjobb eredményt elérő nyolc versenyző vesz részt az augusztus 28-ától Szegeden zajló 
Nemzetközi Informatikai Diákolimpián (IOI 2023). Négy diák a nyáron Magdeburgban zajló 
Közép-Európai Informatikai Diákolimpián (CEOI 2023), négy társuk pedig a Romanian Masters 
of Informatics (RMI) nemzetközi versenyen vehet részt. 
https://bdpst24.hu/ezek-a-diakok-kepviselik-magyarorszagot-az-idei-infor/ 
Megjelent még: insiderblog.hu - itbusiness.hu 
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Ingreen.hu - 2023.05.03. 
Fókuszban a szemléletformálás 
Ezért szükséges az iskola falait is kitágítani. Merjünk szembenézni az eredményekkel, bármit is 
mutassanak a hatékonyságmérések! A bátorság mellett a nyitottság, erőforrások és szaktudás is 
szükséges az oktatás-nevelés hatékonyságának méréséhez. Az ehhez szükséges módszertan 
kidolgozásáról és alkalmazásáról Varga Attila az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának 
docense adott elő. 
https://ingreen.hu/kornyezetkultura/fokuszban-a-szemleletformalas/ 
 
Duol.hu - 2023.05.03. 
Egy XV. századi kályhát építenek újjá felajánlásból a rácalmási értékmentők 
A gombaszögi pálos monostor ásatási munkálatait a Kassai Műszaki Egyetem régésze, dr. Peter 
Tajkov, és az ELTE Régészettudományi Intézetének középkor-specialistája, dr. Mordovin Maxim 
régész vezette, aki koordinálta az ELTE, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem és a Miskolci 
Egyetem nagy számban részt vevő régészhallgatóit is. Az ELTE középkoros régészhallgatókból 
álló csapatának szenior tagjai, Rakonczay Rita (a kályhacsempék szakértője) és Németh Fruzsina 
Alexandra akkor, 2019-ben azonnal vonatra szálltak, amint meglátták a leleteket, hogy a meglelt, 
nagyjából ezer darabból rekonstruálják a fél évezrede a föld mélyén pihenő teljes cserépkályhát. 
https://www.duol.hu/helyi-eletstilus/2023/05/egy-xv-szazadi-kalyhat-epitenek-ujja-
felajanlasbol-a-racalmasi-ertekmentok-2 
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